

УВЫ

### Из Лиги чемпионов выбыл

В минувшую среду «Зенит» на стадионе «Аббе-Дешам» уступил середняку французского чемпионата «Осеру» со счетом 2:0. Теперь питерская команда продолжит евросезон в Лиге Европы. Жеребьевка группового раунда состоится сегодня.

Очевидно, в питерском клубе не замедлят сделать соответствующие выводы...

ОДНАКО

### Дефицит? Сами виноваты!

#### ГРЕЧКА С ПОЛОК МАГАЗИНОВ ИСЧЕЗЛА ИЗ-ЗА ИЗЛИШНЕЙ ЭМОЦИОНАЛЬНОСТИ ГОРОЖАН

В ДЕФИЦИТЕ ГРЕЧИ и других круп виноваты сами горожане. Об этом заявила губернатор Петербурга Валентина Матвиенко.

«У нас излишне эмоциональное население. Всегда нагнетают ситуацию. Пример со свинным гриппом — скупили маски, теперь они лежат в тумбочках. Весной опасались наводнения — смели с полок резиновые сапоги на три поколения вперед, теперь их нужно посыпать тальком, чтобы не испортились. Новые страсти разгорелись по пожарам, нехватке зерна. Потом залежалась гречка — подняли ажиотаж вокруг нее. Все положили ее на полку, теперь там заведутся жучки», — сказала губернатор.

Валентина Матвиенко подчеркнула, что такие действия играют на руку недобросовестным продавцам. «Все равно на всю жизнь гречкой не запасешься», — сказала Валентина Матвиенко. — Мы все решим и обеспечим город и гречкой, и зерном, и всем остальным».

Также на вчерашнем заседании городского правительства было объявлено об отказе Смольного от проекта строительства собственного хлебопекарного завода. По словам вице-губернатора Михаила Осеевского, в этом больше нет необходимости, поскольку удалось убедить городских производителей хлебобулочных изделий не повышать цены на социально значимые сорта — ржаной и батон нарезной. Также власти запасут на три года зерна, чтобы избежать его дефицита.

**О ситуации на хлебном рынке Петербурга читайте на 6-й странице.**

# Петербургские школьники покорили Голливуд

## ВАЛЕРИЯ И АНДРИАН ДЕМКОВИЧ СТАЛИ ЛУЧШИМИ НА ФАБРИКЕ ГРЕЗ

На этой неделе из США вернулись петербургские «звездочки» детского модельного бизнеса — 14-летняя Валерия Демкович и ее 9-летний брат Андриан. С собой они привезли высшую награду «Олимпийских игр для исполнителей и артистов». Это самый престижный молодежный конкурс в Голливуде. Вернувшись, дети, их родители и учителя поделились впечатлениями с журналистами.

— Для меня самым сложным было то, что все говорят по-английски, а я-то ничего не понимаю, — первым делом рассказал девятилетний Андриан. — А вообще американцы оказались очень-очень добрыми!

В этом году Валерия заканчивает девятый класс. В модельный бизнес пошла больше пяти лет назад. Вскоре последовал ее примеру и младший брат. По словам Людмилы Билевич, директора агентства, в котором дети занимаются, им преподают такие уроки, как «Подиум», «Фотография» и «Актерское мастерство». Начиная занятия обходятся примерно в 1400 рублей в месяц, но со временем вводятся скидки да и начинают поступать предложения о работе. Так, сегодня при входе в «Детский мир» в Гостином дворе посетителей встречает рекламный плакат с лицом Андриана. Валерия тоже недавно стала лицом детских коллекций и ведущей программы «Полчаса без родителей» на канале «100ТВ».

— Это инвестиции в детей, — считает представитель всемирного чемпионата «Международный центр талантов» в России Галина Полтораки. — Так же когда-то занимались Миллой Йовович ее родители — и результат налицо.

Поездка на конкурс в Америку обошлась семье Демкович более чем в 5000 долларов. Зато после конкурса посыпались предложения от агентов. Тем и славятся «Олимпийские игры для исполнителей и артистов»: в состав жюри входят сотни звезд мирового уровня, заинтересованные в поиске новых талантов. В этом году среди судей были продюсер популярного сериала «Отчаянные домохозяйки» Джон Парди, проводившая кастинг актеров для фильма «Пираты Карибского моря» Сюзан Оссер, директор по кастингу студии «Дисней» Дэниел Солис и многие другие. Несколько агентов предложили семье Демкович остаться в США, начать работу по контракту и продвигать Валерию и Андриана как моделей.

— Отказались, конечно, — спокойно говорит Валерия. — Сначала нужно получить высшее образование, это важнее карьеры модели.

Девочка учится почти на одни пятерки. Брат перешел в третий класс с отличными оценками. На конкурсе Валерия, кстати, взяла призы вообще во всех пяти номинациях, в которых участвовала: «Рекламная модель», «Повседневный вид», «Офисный вид», «Лицо с обложки», «Выход в купальнике». Андриан выиграл номинации «Офисный вид» и «Фотомодель».

— Рекламу я подготовила на английском, — рассказала Валерия Демкович о своем номере в одной из номинаций. — На все выступления дается ровно минута, иначе просто выгоняют со сцены. Я вышла и сказала, что все люди разные. Кто-то выбирает «Макинтош», а кто-то «Майкрософт». Кто-то любит FIFA, а кто-то простой футбол. Кто-то носит спортивную одежду, а кто-то классическую. Но каждый может предложить помощь другому. Быть добрым — идеальный бренд.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ



Валерия считает, что высшее образование важнее карьеры.



Андриан — не только красавец, но и круглый отличник.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 27 АВГУСТА

Переменная облачность. Кратковременные дожди. Днем плюс 13 — 15 градусов, ночью плюс 10 — 12 градусов. Содержание кислорода в пределах нормы. Давление 755 мм рт. ст., будет слабо повышаться. Влажность низкая — 70 — 80%. Ветер северо-восточный, 2 — 5 м/с.

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — магнитная буря.

Астрономические данные: восход солнца — 6.41, заход — 21.18, долгота дня — 14.37.

Статистические данные: самое холодное 27 августа было в 1973 году — с минимальной температурой 2,9 градуса, абсолютный максимум — плюс 29,8 градуса — зарегистрирован в 1997 году.

В выходные сохранится переменная облачность, местами пройдут кратковременные дожди, днем температура воздуха составит +14...+16 градусов, в ночные часы столбики термометров опустятся до +8 и ниже.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

### ПЕНСИИ И ЕДВ В СЕНТЯБРЕ

#### ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СВЯЗИ

| По графику | Фактически  | По графику | Фактически  |
|------------|-------------|------------|-------------|
| 3 — 4      | 3 сентября  | 14         | 14 сентября |
| 5 — 6      | 6 сентября  | 15         | 15 сентября |
| 7          | 7 сентября  | 16         | 16 сентября |
| 8          | 8 сентября  | 17 — 18    | 17 сентября |
| 9          | 9 сентября  | 19 — 20    | 20 сентября |
| 10 — 11    | 10 сентября | 21         | 21 сентября |
| 12 — 13    | 13 сентября |            |             |

Выплата по дополнительному массиву — 17 сентября.

#### ЧЕРЕЗ ОТДЕЛЕНИЯ СБЕРБАНКА

| Дата        | Район   |
|-------------|---|
| 15 сентября | Московский, Петроградский, Кировский, Василеостровский, Пушкин, Павловск, Колпино         |
| 16 сентября | Выборгский, Калининский, Приморский, Курортный, Красногвардейский, Кронштадт              |
| 17 сентября | Центральный, Адмиралтейский, Фрунзенский, Невский, Красносельский, Ломоносов, Петродворец |

Другие кредитные организации:

ОАО «Банк «Петровский», ОАО «Банк «Александровский», ОАО «Банк «Санкт-Петербург», ОАО «Банк «Таврический», ЗАО «Москомприватбанк», ОАО АКБ «Связь-Банк» — 15 сентября 2010 г. Социальная выплата за сентябрь будет выплачена после 16 сентября.